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ADVERTENCIA

e Toma LAPIZ y PAPEL y trabaja tomando (apuntes como si
estuvieras en una clase presencial.

* No seas un alumno PASIVO,. como el espectador de una
pelicula, sino un alumno ACTIVO.

Edicion de video: Vanessa Quintana
i i Tu profesor en la red
Fotografia y video.
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VIDEOS UTILES PARA REPASAR

En estos videos podras repasar temas interesantes para preparar este examen.

No dejes de revisar mi canal, pues iré afiadiendo nuevos.
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L En video puedes encontrar un resumen
del tema hecho por mi.
i TE LO RECOMIENDO !

PAU Julio 2020
Comunidad Valenciana



Interaccion electromagnética

Una particula con carga negativa entra con velocidad constante v° = 2 - 1057)771/5 en una region._del espacio en la que
hay un campo eléctrico uniforme E =4-10% ?N/C y un campo magnético uniforme B =-Bk T, siendo B > 0.

a) Calcula el valor de B necesario para que el movimiento de la particula sea rectilineo.y-uniforme.
— - 7 4 7 .
Representa claramente los vectores v, E , B, la fuerza magnética y la fuerza eléctrica.

b) En un instante dado se anula el campo eléctrico y el médulo de la fuerza que actua sobre la particula a partir de ese

instante es 6,4 - 101> N. Determina el valor de la carga de la particula:

Soluciodn:
,CAMPO Una carga en movimiento que entra en una zona en
MAGN_E,TICO EN_-,I-RANTE la cual hay-un campo magnético, sufre una fuerza a’ =q-(V X §’)
B=-BkT gue viene dada por la ley de Lorentz.
Una carga en el interior de un campo eléctrico sufre | —
X X X X v =2-10° ]T’X una fuerza que viene dada por la ley de Coulomb. Fe=q-E
< >

X X E’ K Xe X Para que el movimiento de la particula sea rectilineo y dado que los
X X X X X vectores fuerza magnética y eléctrica tienen sentidos opuestos, basta con

. —> que sus modulos sean iguales.

EN=2:10%i (N/C)

E 4-.104
Fo=Fp —— Il -E=Idl-v-B—> v=0 — Bmoms —s=[02T



Interaccion electromagnética

b) En un instante dado se anula el campo eléctrico y el mddulo de la fuerza que actuda sobre la particula a partir de
ese instante es 6,4 - 107> N. Determina el valor de la carga de la particula.

Una carga en movimiento que entra en una zona en la cual hay un campo magnético,
sufre una fuerza que viene dada por la ley de Lorentz. Fn =q-(

7 XB)

Puesto que el vector velocidad y el vector campo magnético son perpendiculares,
se puede obtener el valor de la carga con la ley de Lorentz expresada en médulo.

F=|q| -v-B-sen(90°)

F 6'4-102%
v+B" 2-105-0'2

Se despeja el médulo de la carga:  |qg| = =16-10"1°¢C

Puesto que la carga tiene signo negativo: |g='=1'6-10"1° C | Que es la carga del electron.




